



NUEVO EDIFICIO PARA ASILO SARA. En el mismo terreno donde funciona el Centro de Ancianos y Crónicos Rehabilitados "Sara Zaldívar" en la Colonia Costa Rica, será construido un moderno edificio para albergar a los longevos. La primera etapa será construida en un millón y medio de colones. Informan del proyecto, de izquierda a derecha: los doctores Ramón Quintanilla, Humberto Antonio Alvarez Cruz, y Miguel Angel Aguilar Oliva, Ministro de Salud. (Foto de Pedro Rodriguez).

## Faltan Estacionamientos de Autos en Sector Comercial

La falta de estacionamiento de vehículos en el centro capitalino incide desfavorablemente en el desorden del tráfico se aseguró.

Los pocos estacionamientos que hay en la actualidad, como la Plaza Barrios, Hula-Hula, frente al Parque Libertad, y otros no dan abasto para la demanda, sobre todo de empleados de oficinas de gobierno y de la libre empresa, ubicadas en la zona céntrica de la ciudad.

Si a esto se agrega, dijeron las fuentes, que muchas paradas de buses están instaladas por las calles del centro capitalino, restando oportunidades de estacionamiento a los automovilistas.

Además, el abuso de "reservados" contribuye a hacer más álgido el problema.

Se plantea la conveniencia de construir estacionamientos como el del Banco Salvadoreño, Almacenes Simán, que "utilizan positivamente, el espacio aéreo" y no como otras zonas de parques que se extienden horizontalmente.

Se sabe que la Alcaldía capitalina tiene en proyecto la construcción de un estacionamiento de vehículos de varios pisos, pero de eso se anunció hace algún tiempo y no se sabe nada de si se realizará dicho proyecto.

## Cabellera Larga es Disfraz para Delincentes Dicen en Santa Ana

SANTA ANA. Se comentaba en diversos sitios públicos de la localidad ayer, que la cabellera larga que usan algunas personas, la barba y el bigote, constituyen un verdadero disfraz para los delincentes en especial, quienes muchas veces luego de cometer determinado delito son atendidos por barberos a fin de rasurarlos y ofrecer una nueva personalidad ante el público.

Entre los informantes se encontraban don Julio César Posada, Francisco de Jesús García, Antonio Baltazar Molina y otros. "Esa clase de delincentes no necesita disfraz y como es natural el archivo con el cual cuentan algunos cuerpos de seguridad es bastante antiguo y si existen algunos hampones fichados, estos han adoptado nueva personalidad

—Pase a la Pág. 36.

# Urgente Cooperación con Club de Sangre RH Negativo

Prestar asistencia inmediata y oportuna, suministrando la cantidad de sangre necesaria, según el tipo, en cualquier tiempo y lugar del país, es la finalidad del Club RH Negativo, declaró el señor Oscar Pompilio Orellana, miembro de dicha entidad. Puede decirse, manifiesta el señor Orellana, que este servicio, es para las personas que tienen este tipo de sangre, el mejor y más importante seguro de vida, ya que

los miembros pueden recibir en el momento más difícil, una transfusión de esta sangre y evitar un fatal desenlace.

### ALGO DE HISTORIA

A fines de 1974, el Dr. José Humberto Arriaza, Director del Hospital Rosales, dice nuestro informante, convocó públicamente a los RH Negativos, para una sesión informativa, en la cual

después de conocerse las circunstancias que inciden en la persona que tiene este tipo de sangre, se planteó la necesidad de integrar el Club, con la idea que así, con mayor facilidad y seguridad se pudiesen auxiliar los socios con suministros mutuos de sangre.

Se formó una directiva provisional, para estructurar el club con estatutos, reglamentos y Personería Jurídica. También se tomó nota de los nombres y direcciones de los asistentes a esta primera reunión y que se convirtieron en miembros fundadores del club.

Actualmente el Club cuenta con más de doscientos socios, de los distintos tipos de sangre.

### PROYECTOS

El club busca ahora contar con un edificio en la ciudad capital y se plantea la posibilidad de establecer filiales en las cabeceras departamentales, para atender las

—Favor pase a la Pág. 26.

## Mala Información Sobre Café Indujo a Campaña del Boicot

Es muy posible que a estas alturas la autora neoyorkina del boicot contra el consumo del café haya cambiado de idea, manifestaron fuentes cafetaleras.

Las informaciones indican que la helada que azota a Estados Unidos ha arruinado extensiones enormes de naranjales, lo que representa una bajísima cosecha, comentaron.

La cosecha baja representa un alza en el precio de la naranja, por aquello elemental de la oferta y la demanda, explicaron. Aún más, el jugo de naranja, una bebida de mucha popularidad en los Estados Unidos, soportará una subida de

precio. El consumidor norteamericano verá su economía mermada, máxime que el jugo de naranja se consume casi obligatoriamente en el desayuno, señalaron.

Vamos a ver ahora si la Comisionada de asuntos del consumidor de la ciudad de Nueva York, emprende un boicot contra el jugo de naranja, tal como lo hizo con el cocimiento cafetero, argumentaron.

Estas son las contradicciones o incongruencias resultantes de tomar determinaciones por ig-

—Favor pase a la Pág. 34.

## Sigue Expectación por Secuestro de Sr. Poma

Ha continuado la expectación en los círculos industriales, comerciales y burocráticos del país por conocer algo sobre el paradero de don Roberto Poma, quien fue secuestrado el jueves como a las ocho horas en la Tercera Calle Poniente y 99 Avenida Norte, Colonia Escalón, San Salvador.

El señor Poma, que es ampliamente conocido y apreciado como hombre de empresa, fue obligado a abordar un vehículo de los secuestradores después de que éstos, barridos a tiros a tres guardias y dejaron mojado a un cuarto. Tal hecho—que

ha sido atribuido a la guerrilla urbana, según los Cuerpos de Seguridad— fue planeado con exactitud, al grado que los secuestradores evitaron tener problemas con transeúntes, cerrando bocas-calles para evitar el paso de personas y de vehículos.

En lo que respecta al paradero del señor Poma, ni autoridades ni familiares suyos han querido decir nada al respecto. Sin embargo, algunos opinan que la familia Poma ha sido amenazada si revela los planteamientos que ha tenido

—Pase a la Pág. 36.

## Consideran Necesaria Creación de Escuela Gremial de Artes

En vista de que los artistas salvadoreños actúan en una forma empírica por falta de recursos económicos y de un centro de enseñanza adecuado, se ha propuesto la creación de una Escuela Gremial de Artes.

La ponencia fue presentada por el señor Roberto López Geissman, durante la primera reunión de trabajo de la Primera Mesa Redonda Centroamericana sobre Espectáculos Públicos que se desarrolla en las oficinas de Correo, en el Centro de Gobierno.

En los considerandos el señor López Geissman expone que la preparación profesional de muchos artistas es a un nivel inferior, ya que el aprendizaje que reciben es lógicamente malo, pese a los es-

fuerzos a veces heroicos que hacen los artistas. Agrega que estas situaciones afectan igualmente a empresarios y artistas y por ende al público que no goza de buenos espectáculos.

EL ponente señala que se podría crear en principio un Fondo de Promoción y Desarrollo Artístico, organismo autónomo, no estatal, cuyas funciones de promoción serían eminentemente educativas, y podría realizar actividades como: funciones especiales de promoción, torneos de aficionados, presentaciones en televisión educativa, intercambios culturales, y becas y su bastión principal sería la Escuela Gremial de Artes.



PEQUEÑO OBSERVADOR. El diminuto artista mexicano, Margarito Espanza, participa como observador en la primera Mesa Redonda Centroamericana sobre Espectáculos Públicos. Se presentó la ponencia de la necesidad de crear en nuestro país, una Escuela Gremial de Artes. Lo acompañan la doctora Floriblanca Valladares y el Lic. Humberto Ibarra. (Foto de Pedro Rodriguez).